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                       Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 
                    ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1: ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 
Αγαπητοί γονείς, 

 

Ονομάζομαι Μαρία Δήμου. Επικοινωνώ μαζί σας ως η καινούρια διευθύντρια του Γ’ Δημοτικού 

Σχολείου Παλουριώτισσας. Μια καινούρια σχολική χρονιά ξεκινά! Η διευθυντική ομάδα και οι 

εκπαιδευτικοί του Γ’ Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας ευχόμαστε τόσο σε εσάς όσο και στα 

παιδιά σας μια ευχάριστη, παραγωγική και δημιουργική χρονιά. Η έναρξη της σχολικής χρονιάς 

αποτελεί πάντα μια ξεχωριστή και σημαντική χρονική περίοδο, καθώς ένας καινούριος μαθησιακός 

κύκλος ξεκινά για τα παιδιά μας. Η διευθυντική ομάδα και όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου θα 

καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να πετύχουμε τους στόχους της σχολικής μας μονάδας και να 

προσφέρουμε στα παιδιά σας ποιοτική εκπαίδευση μέσα σε ένα χαρούμενο, γεμάτο ερεθίσματα  

και ασφαλές περιβάλλον.  

Είμαστε σίγουροι ότι θα υπάρχει στενή και ειλικρινής συνεργασία μαζί σας, την οποία θεωρούμε 

απαραίτητη για την επιτυχία του έργου του σχολείου. Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας 

συμπαράσταση και με συλλογική προσπάθεια θα φέρουμε τα επιθυμητά αποτελέσματα. 

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω θέματα τα οποία θα συμβάλουν 

στην ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην ασφάλεια των παιδιών. 

 

1. Τα μαθήματα αρχίζουν στις 07:45 και τελειώνουν στις 13:05.  

 

2. Είσοδος στο σχολείο: Τα παιδιά θα συνεχίσουν να εισέρχονται στο σχολείο από τις δύο 

εισόδους, βόρεια και δυτικά του σχολείου. 

 

3. Προσέλευση παιδιών: Η προσέλευση των παιδιών θα πρέπει να γίνεται μεταξύ 07:30 και 

07:45. Μετά τις 07:45 τα κάγκελα εισόδου στον σχολικό χώρο θα κλείνουν. Η παρουσία των 

παιδιών στο σχολείο πριν από τις 07:30 πρέπει να αποφεύγεται. Η προσωπική ασφάλεια 

των παιδιών που έρχονται νωρίτερα βαραίνει αποκλειστικά τους γονείς.  

 

4. Αποχώρηση των παιδιών: Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το 

ωρολόγιο πρόγραμμα, δηλαδή μέχρι τις 13:05. Όταν σχολάσουν, η ευθύνη για την ασφάλεια 

τους βαραίνει τους γονείς τους. Γι' αυτό παρακαλούμε να φροντίζετε για την έγκαιρη 

παραλαβή τους από το σχολείο.  

 

Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει προτού 

τελειώσουν τα μαθήματα, θα πρέπει να ενημερώνεται τόσο ο δάσκαλος όσο και η διευθύντρια 

που εγκρίνει την αποχώρησή του. Ο γονέας που προσέρχεται για να παραλάβει το παιδί του 
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πριν από τις 13:05, θα πρέπει να περιμένει στο γραφείο της γραμματείας για να το παραλάβει 

και να υπογράψει το Έντυπο για πρόωρη αποχώρηση. 

 

5. Μαθητική στολή: Η στολή των παιδιών του σχολείου μας παραμένει η ίδια όπως και κατά την 

περσινή χρονιά. Αν υπάρχει οποιαδήποτε απορία σχετικά με τη στολή, η γραμματέας του 

σχολείου μας είναι πρόθυμη να σας τη λύσει.  

 

Θερμή μας παράκληση είναι να φροντίζετε ώστε τα παιδιά σας να προσέρχονται στο σχολείο 

καθαρά, περιποιημένα και με την καθιερωμένη στολή τους καθημερινά. Δεν θα επιτραπούν 

παρεκκλίσεις. Λάβετε υπόψη σας ότι και η τήρηση των κανόνων για τη μαθητική στολή 

συμβάλλει στην πειθαρχία και την ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας.  

 

Τονίζεται ότι οι γκρίζες φόρμες κατά τη χειμερινή περίοδο δεν αντικαθιστούν τη μαθητική στολή. 

Το Υ.Π.Α.Ν. επέτρεψε κατά παραχώρηση στα παιδιά να φορούν τις γκρίζες φόρμες που είναι 

πιο ζεστές. 

 

Συμβουλή μας είναι να σημειώσετε με μαρκαδόρο το όνομα του παιδιού σας στα ρούχα του, 

έτσι ώστε να τα βρίσκει εύκολα. Το κάθε παιδί θα πρέπει να είναι υπεύθυνο για τα προσωπικά 

του αντικείμενα. 

 

Για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής θα πάρετε ξεχωριστές οδηγίες από τον δάσκαλο Φυσικής 

Αγωγής. 

 

6. Ατομική καθαριότητα: Η τήρηση κανόνων ατομικής και περιβαλλοντικής υγιεινής από το 

προσωπικό και τους μαθητές της σχολικής μονάδας επιβάλλεται για την προστασία όλων. 

Παρακαλούμε να προμηθεύσετε τα παιδιά σας με αντισηπτικό τζελ, αντισηπτικά μαντιλάκια  και 

χαρτομάντιλα, τα οποία θα χρησιμοποιούν κατά τη διάρκεια της μέρας και να φροντίσετε να τα 

συμβουλέψετε να κάνουν μπάνιο και να αλλάζουν ρούχα καθημερινά, ιδίως αυτή την περίοδο 

που η θερμοκρασία βρίσκεται σε πολύ ψηλά επίπεδα. 

 

7.  Γονείς στο σχολείο 

• Η είσοδος των γονέων στο σχολείο επιτρέπεται μετά από ειδική άδεια από τη διευθύντρια. Όσοι 

θα εισέρχονται στον χώρο του σχολείου θα πρέπει πρώτα να προσέρχονται στο γραφείο της 

γραμματέως η οποία θα τους συνοδεύει για να συναντήσουν το άτομο με το οποίο έχουν 

ραντεβού.  

•  Οι επισκέψεις σας στο σχολείο, για να ενημερωθείτε για την πρόοδο του παιδιού σας, 

κρίνονται απαραίτητες και θα γίνονται αφού πρώτα γίνει διευθέτηση ραντεβού.Η ενημέρωσή 

σας για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας θα γίνεται είτε με φυσική παρουσία στο σχολείο 

είτε  μετά από τηλεφωνική συνεννόηση κατά τον χρόνο που οι εκπαιδευτικοί θα καθορίσουν ως 

χρόνο επισκέψεων γονέων. Εντός της εβδομάδας θα σας κοινοποιηθεί ο τρόπος με τον οποίο 

θα διευθετείτε τις συναντήσεις με τους εκπαιδευτικούς. 
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8. Απουσίες μαθητών: Παρακαλούμε να ενημερώνετε το σχολείο αν το παιδί σας θα απουσιάσει 

από το σχολείο, έστω και αν η απουσία του θα είναι μονοήμερη. Θα σταλεί στο σπίτι το 

παράρτημα με τις οδηγίες του Υ.Π.Α.Ν. σχετικά με τις απουσίες. Παρακαλούμε να το 

μελετήσετε προσεκτικά. 

 

9.  Έντυπα του σχολείου: Σήμερα, πρώτη μέρα έναρξης της σχολικής χρονιάς, θα σας σταλούν 

μέσα στον φάκελο επικοινωνίας του παιδιού σας διάφορα έντυπα. Συγκεκριμένα: 

• Ατομικό Δελτίο Μαθητή/Μαθήτριας  

• Απουσίες Μαθητών/Μαθητριών 

• Επίσημη επικοινωνία του σχολείου με γονείς/κηδεμόνες. Συγκατάθεση γονέων/κηδεμόνων 

για παραχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

• Συγκατάθεση γονέα/κηδεμόνα για φωτογράφιση/μαγνητοσκόπηση και δημοσιοποίηση 

φωτογραφικού υλικού και βίντεο παιδιού/παιδιών του 

• Αίτηση για παροχή δωρεάν προγεύματος 

• Εξουσιοδότηση παραλαβής μαθητών/μαθητριών 

Παρακαλούμε να τα μελετήσετε προσεκτικά, να συμπληρώσετε όσα πρέπει να συμπληρωθούν και 

να τα παραδώσετε, μέσω του παιδιού σας στους εκπαιδευτικούς μέχρι και τη Δευτέρα, 18 

Σεπτεμβρίου.  

Όσοι χρειάζεστε βοήθεια για τη συμπλήρωση των εντύπων, τόσο η γραμματέας μας όσο 

και εγώ προσωπικά είμαστε στη διάθεσή σας για βοήθεια. 

 

Στο κυλικείο μας υπάρχει αναρτημένος ο νέος κατάλογος με τις τιμές των προϊόντων που 

διατίθενται. Ο κατάλογος θα αναρτηθεί και στην είσοδο της Αίθουσας Πολλαπλής Χρήσης. Αν 

κάποιος γονέας αισθάνεται την ανάγκη να έχει τον εγγεκριμένο κατάλογο, μπορεί να τον ζητήσει 

από τη γραμματέα του σχολείου.  

 

10. Φάκελος και τετράδιο επικοινωνίας: Οι εκπαιδευτικοί των τάξεων θα προμηθεύσουν τα 

παιδιά σας με ένα τετράδιο - ημερολόγιο στο οποίο τα παιδιά θα γράφουν τα μαθήματα της 

ημέρας. Είναι καλό να κοιτάζετε καθημερινά το τετράδιο επικοινωνίας. 

 

Σήμερα θα δοθεί σε όλα τα παιδιά ένας πλαστικός φάκελος μέσα στον οποίο υπάρχουν οι 

ανακοινώσεις μας. Ο φάκελος επικοινωνίας είναι πολύ σημαντικός, καθώς σε αυτόν μπαίνουν 

όλες οι ανακοινώσεις του σχολείου προς τους γονείς, καθώς και άλλο υλικό που απευθύνεται 

σε αυτούς. Παρακαλούμε να τον ελέγχετε καθημερινά για να μπορείτε να είστε συνεπείς με τα 

χρονοδιαγράμματα.  

 

11. Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου μας θα είναι έτοιμο μέχρι το τέλος της εβδομάδας και αφού 

δοκιμαστεί θα δοθεί στα παιδιά. Αυτή την εβδομάδα θα δίνεται καθημερινά το πρόγραμμα της 
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επόμενης ημέρας για να μην χρειάζεται τα παιδιά να κουβαλούν όλα τα βιβλία τους στη σχολική 

τους τσάντα.  

 

12. Πρωινή σίτιση παιδιών 

 

Το ΥΠΠΑΝ κατά τη σχολική χρονιά 2023-2024 συνεχίζει την προσφορά δωρεάν προγεύματος σε 

μαθητές που χρήζουν βοήθειας. Προς το παρόν, για τον μήνα Σεπτέμβριο, θα προσφέρεται 

δωρεάν πρόγευμα στα παιδιά τα οποία ήταν δικαιούχοι προγεύματος κατά την περσινή χρονιά. 

Θα προσφερθεί δωρεάν πρόγευμα σε όλους τους δικαιούχους της προηγούμενης σχολικής 

χρονιάς από την πρώτη ημέρα έναρξης των μαθημάτων, δηλαδή από τη Δευτέρα, 11 Σεπτεμβρίου 

2023. 

Όσοι γονείς θα κάνουν αίτηση για να παίρνει το παιδί τους δωρεάν πρόγευμα, θα πρέπει να 

συμπληρώσουν την αίτηση μέχρι τη Δευτέρα, 18 Σεπτεμβρίου 2023 και να προσκομίσουν και 

τα ανάλογα πιστοποιητικά. 

 

13.Κεράσματα στο σχολείο: Η σχολική μονάδα επικροτεί τη συνήθεια των παιδιών να κερνούν 

για την ονομαστική τους γιορτή ή τα γενέθλιά τους. Τα κεράσματα θα πρέπει να είναι σε ατομικές 

συσκευασίες ή συσκευασμένα από το εμπόριο.  

Προτείνουμε την προσφορά πιο υγιεινών κεραστικών όπως είναι τα φρούτα. Τα παιδιά που θα 

προσφέρουν φρούτα στους συμμαθητές τους θα επιβραβεύονται με δίπλωμα! 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια Γ’ Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας  
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